

У складу са Одлуком о условима и критеријумима за остваривање права на суфинансирање трошкова биомедицински потпомогнуто оплођење („Сл. лист Града Вршца“, број 01/2021), а на основу члана 74 тачка 2) Статута Града Вршца („Сл. лист Града Вршца“, 1/2019) и члана 7. Правилник о начину и поступку за остваривање права на суфинансирање трошкова за биомедицински потпомогнуто оплођење у Граду Вршцу („Сл. лист Града Вршца“, 11/2021), Градска управа Града Вршца, дана 21. априла 2023. године, донела је

ЈАВНИ ПОЗИВ
за остваривање права на суфинансирање трошкова
биомедицински потпомогнутог оплођења у 2023. години

I

У Одлуци о буџету Града Вршца за 2023. годину планирана су средства за остваривање права из области популационе и демографске политике, за једнократно новчано давање за покушај биомедицински потпомогнутог оплођења (у даљем тексту: БМПО).

II

Висина једнократног новчаног давања за БМПО износи 250.000,00 динара, по брачном/ванбрачном пару и исплаћује се у једнократном износу, по предрачуну, а на рачун здравствене установе која ће спроводити поступак БМПО или изузетно на основу поднетог рачуна и потврде о извршеној БМПО ако је пар из оправданих разлога, након ступања на снагу Правилника о начину и поступку за остваривање права на суфинансирање трошкова за биомедицински потпомогнуто оплођење у Граду Вршцу, о сопственом трошку започео поступак БМПО.

III

Право учешћа на јавном позиву за остваривање права на суфинансирање трошкова БМПО могу да остваре парови под условом:

- да жена-пацијенткиња у моменту подношења захтева није навршила 45 година живота,
- да оба партнера или само један држављани Републике Србије,
- да оба партнера имају пребивалиште на територији Града Вршца, најмање годину дана од дана подношења захтева и
- да пар не испуњава услове за укључивање у Програм вантелесне оплодње који финансира Републички фонд за здравствено осигурање по било ком критеријуму прописани Правилником РГЗО-а

Поред услова, права на суфинансирање трошкова БМПО могу да остваре парови који испуњавају један од критеријума једнаке вредности:

- немају ни једно дете, или да немају живе деце;
- жене-пацијенткиње са утврђеним секундарни стерилитетом,
- да су првом вишеструком трудноћом добили децу без обзира да ли из природне или БМПО, а да до друге трудноће не може доћи без поступка БМПО,
- да имају једно или двоје деце, али немају услова да природним путем добију друго односно треће дете без обзира код ког партнера је утврђен стерилитет и без обзира да ли су претходне трудноће биле из природне или БМПО.

IV

Право на суфинансирање трошкова БМПО могу да остваре парови за услуге које се пружају у здравственим установама у којима Републички фонд за здравствено осигурање финансира БМПО и које имају дозволу Министарства здравља за обављање поступка БМПО.

V

Уз захтев за остваривање права на суфинансирање трошкова БМПО, који мора бити својеручно потписан од стране оба партнера, подносе се следећи докази:

- извод из матичне књиге венчаних или изјава оба партнера оверена од стране јавног белжника као доказ о ванбрачној заједници,
- уверење о држављанству Републике Србије пара/једног од партнера,
- уверење о пребивалишту или фотокопија личне карте,
- предрачун здравствене установе, која ће вршити поступак БМПО,
- фотокопија медицинске документације и лабораторијских налаза који захтева и Републичка стручна комисија Министарства здравља, за вантелесну оплодњу и асистирану репродукцију,
- потврду Републичког фонда за здравствено осигурање – Филијала Вршац, да пар не испуњава услове за укључивање у Програм БМПО који финансира Републички фонд за здравствено осигурање.

У захтев за покретање поступка суфинансирања трошкова БМПО, у складу са законом, парови имају право да од органа траже да изврши увид, прибави и обради личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, а које су неопходне за одлучивање.

Корисник средстава је дужан да додељена средства искључиво користи за намену за коју су додељена.

Доказ о наменском утрошку средстава је рачун здравствене установе о спроведеном поступку БМПО, који је корисник/здравствена установа дужан да достави Одељењу за друштвене делатности, Градске управе Града Вршца у року од 30 дана по обављеном поступку БМПО.

Рефундација трошкова започетог поступка БМПО може се извршити на текући рачун корисника услуге на основу приложених доказа о уплати и потврди да је извршена БМПО.

Уколико корисник средстава, у року од 30 дана не достави извештај и фактуру здравствене установе, сматраће се да средства нису наменски утрошена и покренуће се поступак повраћаја пренетих средстава увећаних за законску затезну камату.

VI

Комисија за остваривање испуњености услова на право БМПО (у даљем тексту: Комисија) састаје се најмање једном месечно, разматра пристигле захтеве поштујући редослед примљених захтева са комплетном документацијом, након чега сачињава предлог ранг-листе за доделу средстава за суфинансирање трошкова БМПО и исту доставља Градском већу ради доношења коначне одлуке.

VII

Рок за подношење захтева тече од дана објављивања јавног позива у средствима јавног информисања и на сајту Града Вршца и траје до 30. новембра 2023. године.

Право на једнократно новчано давање по захтеву може се остварити за један покушај стимулативног поступка БМПО у календарској години, са могућношћу замрзавања ембриона.

VIII

Захтев за покретање поступка суфинансирање трошкова БМПО са комплетном документацијом, подноси се поштом на адресу Трг победе 1, 26300 Вршац или лично на писарници Градске управе Града Вршца, у затвореној коверти са називом „За Одељење за друштвене делатности Градске управе Града Вршца – Комисија за остваривање испуњености услова на право БМПО“.

Ближе информације у вези јавног позива могу се добити на телефон:013/800-515 или путем мејла dmak@vrsac.org.rs.

Број: 401-50/2023-IV
Датум: 21.04.2023.год.

начелник Градске управе
Славица Поповић

